
4 In your experience at this college during the current school year, about how often have            
4r Had serious conversations with students who differ from you

PC Small Colle2017 Cohort
23.0% 29.1% 28.5%

9 How much does this college emphasize the following?   (% answering "Quite a bit" or "V  
9c Encouraging contact among students from different economic, social, and racil or ethn  

PC Small Colle2017 Cohort
78.5% 76.3% 74.9%

10 About how many hours do you spend in a typical 7-day week doing each of the followi       
PC Small Colle2017 Cohort

Participatin             19.6% 24.7% 20.8%

11 How much has hour experience at this college contributed to your knowledge, skills, a               
PC Small Colle2017 Cohort

11f Workin    71.9% 63.9% 61.8%



              nd personal development in the following areas (% answering "Quite a bit" or "Very much")
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